3amaun no kypcy "VYpasuenuss u Cummerpun" (Anron Ixxamait) — Jlucrouek 2 July 21, 2018

3decv moi 6cezda cuumaem wmo R = (R;+, - ;0gr,1g) — Kommymamusroe koavyo ¢ edunuyeli
Hexomopwie Onpedencrus

Onpenenenue 1. Saemenm a € R, a # 0 nasweaemces genureseM Hyls ecau cywecmeyem b € R, b #£ 0
maxot wmo ab = 0.

Onpepnestenne 2. R nasvisaemes obnacreio nenocrroctu (ID = integral domain) ecau 8 R nem deaumened
Hyaa; ab=0 = a =0 uau b=0.

Omnpenenenne 3. R nasweaemcs moneMm ecau mobot a € R, a # 0, umeem o6pamwviii d4emeHm no
ymmosceruro, m.e., 3b:ab=1p, b:=a L.

Omnpenenenue 4. [lodkoavuo I < R nasweaemes uneanom ecau Va € R.r € I = ar € I, mow 6ydem amo
obosnavamo xax I < R.

Onpenenenue 5. Hoeas I < R nasvieaemcsa KOHEIHO TOPOXKIEHHBIM ecay 3ry, ..., T, € R maxue wmo
I = <7“1,...,7’n> = {al"'l + ranrn | a; € R}
Hoean I < R naswsaemces raaBueiM ecau I = (r) das nexomopoeo r € R.

Omnpenenenne 6. Hdean m< R nasvieaemces MaKCUMAIBHBIM ecau M # R, u das amobozo JAR, m C J C R,
J=muw J=R.

Onpegnenienne 7. R = 1D (m.e., obaacmo yeaocmnocmu R) nasvieaemces KOIbIoOM IIaBHbIX nueanos (PID
= principal ideal domain) ecau 40600 udeas 6 R 2naenwvil.

Onpegenienne 8. Mo, 2osopum wmo alb ecau b = ka das nexomopozo k € R. Ha aswxe udeanos, (b) C (a).
Onpegesieane 9. Daemenm p € R, p # 0, p ¢ R* nasveaemcsa npoctbim ecau plab = pla uau p|b.

Onpegnesieane 10. Saemenm q € R, ¢ # 0, ¢ ¢ R naswvieaemcs HEIPUBOJUMBIM ecau p = ab = a €
R* uaube R*.

Badavu na onpedesenus
Bagaua 1. B xoavue Zi2 onuwume 6ce obpamumsie, HENPUBIUMDLE, U NPOCTMBLE INEMENRTDL.
Bapgaua 2. [loxaoscume wmo ecau R = 1D u p € R npocmoti, mo p nenpusodumoii.
Bapaua 3. Ioxaoscume wmo ecau R = PID u q € R nenpusodumuiii, mo q npocmot.
Bamaua 4. Ioxasrcume wmo ecau R = PID u q € R nenpusodumuii, mo m = (q) makcumarvroil udeaa.
Bamaua 5. I[okasicume 4mo m MaAKCuMasvholl udeas mozda u moavko moeda kozda R/m noae.

Daxmol
Kombna Z u Flz], tne F - none, sisasiiorest EBkimnosbivu (anroputm EBKInma u jiesieHne ¢ OCTATKOM).
JIro6oe EBKIINIOBO KOJIBIIO €CTh KOJIBIIO TVIaBHBIX nujaeajoB, KD = PID.

3adauu

Bamaga 6. Mooicno nokasamo wmo muozounen f(xr) = z° + 3z + 3 € Q[a] nenpusodum. Toeda m = (f)
makcumaner u Qx]/m — nose:

F = Q[z]/(z® +3z+3) = {[co + c12 + c22”] = [co] + [e1][z] + [e1][z]? = o + cr10 + e20?} = Spang {1, a, a?},
2de o = [x] u mor nuwem [¢;],¢; € Q npocmo kax ¢; (u.e., Q < F). Hatidume 6 smom nose o~ ', (1+a)7?,
(14+a?)™! (6 sude aunetinot xombunayuu co+ cro+ caa ). Iodckaska: ucnoavsytime aszopumm Eexauda.

Bamaua 7. ITocmpotime munumarvhoe pacwuperue noas Q 6 xomopom muozousen f(x) = z° + 2 umeem
Kopenv. Pasnaooicume ez0 na mmoorcumenu.

Bamaua 8. ITocmpotime munumanvnoe pacwupenue L noas Q 6 xomopom mmnozounren f(x) = x° —5 umeem
Kopenv. Pasaoorcume ezo na muoorcumenu. Tenepv nocmpotime munumasvroe pacuwuperue E noas L e
KOMOPOM IMOM MHO2OYAEH PACKAAOBIBAETMCA HA AUNETHBLE MHOHCUMENLU.



